Handleiding Behuizing voor Raspberry Pl 4 model B met ventilator

Wat heb je nodig voor de behuizing:

- 4 x lange zwarte afstandshouder
- 8 x M2.5 moer
4 x M2.5x15 schroef

Wat heb je nodig voor de ventilator te monteren:

- 1 x ventilator
- 4 x M3x18 schroef
- 4 x M3 moer

Hoe zet je deze behuizing in elkaar?

1. Verwijder de beschermfolie van de losse laagjes acryl.

Bevestig als eerst de M2x15 schroeven op de onder plaat met de bijgeleverde moeren.

3. Plaats hierna de Raspberry Pl op de schroeven, deze zet je vast met de zwarte lange
afstandshouders.

4. Bevestig de ventilator aan de bovenplaat. Gebruik
hiervoor de M3 moeren en schroeven.

5. Zorg dat de ventilator met het logo naar de
onderkant gericht zit en dat de bovenplaat uitkomt
met de daarvoor gemaakte schroefgaten.

6. Sluit de ventilator aan (zie foto) >S>>>>>>>>>

7. Plaats alle zijkanten in de daarvoor bestemde gaten.

8. Zorg uiteraard dat de HMDI zijde juist geplaatst
wordt. Hetzelfde met de USB kant.

9. Draai hierna als laatste de witte M2.5 moeren op de
afstandshouders die uit de bovenplaat komen.

10. Veel plezier met je behuizing. ©

N

Sluit de ventilator aan op deze GPIO pinnen

s0s @

SOLUTIONS



